JIUCIIEpCHOHHBIM  aHAJIU3 II0KAa3ajl MPABUIBHOCTH PE3YJIbTATOB OIIBITA:
CTaTUCTUYECKYIO 3HAYMMOCTh J0303aBUCUMOCTH («Pecpeccusi») 1 NapajuIeIbHOCTD

2 nmunauit perpeccun («llapannenrbHocmsy).

Brrunciienne 0M0a0ri4ecKOr aKTUBHOCTH U €€ JOBCPHUTCIIbHBIX I'PAHMIT

COOTHOIIICHHE /103 PABHO 2, CIICIOBATEIILHO 1=1g2,0= 0’3010;

t=2,03 pu f=36 yp=95 %;
_Lg+L, 4835

b= =8,03;
[-2n 6,02
5 S 3206
2n 20
Yy = 2 =1,92;
n
M, = % —0,039;

A, =1000 EJl/¢m.;

M, =M, +1gA4, =3,039;

Buonoruyeckas aktuBHocTh R, =107 =1093,96 EJl/d.;
C=EJ(E-s’t*)=5844/(58,44—0,20-2,03* )= 1,014,

JlorapudmMuueckne AOBEPUTEIHHBIC TPAHUIIBI OWOJIOTHYECKON AKTUBHOCTH

UCIIBITYEMOTO MIpenapara BHIYUCISIOT 10 popMyIie:

e, +-J(c-1em,’ + 17 ) =

=1,014-0,039 /0,014 (1,014-0,039* +0,3010° ).
JlorapudmMuueckre TOBEPUTEIbHBIC TPAHUIIBI OMOJIOTHYECKOW aKTHBHOCTH
ucneiTyeMoro npenapara coctaBisitoT 0,0036 u 0,0755. HwxsAa u BepxHsA

10'e A +0,0036 - 102 A +0:0755

JIOBEpUTENIbHASI TPaHUIA COCTaBIISIET , T. e 10083 mu

1189,9 EJl/bn. cOOTBETCTBEHHO.

3.2. Oopabomka pe3yibmamos mpexoo3080ii paHOOMU3UPOCAHHOT
nocmanoeku (Ha npumepe OUOI02UUECKOU AKMUBHOCIMU
20HA0OMPONUNHA XOPUOHUYECKO20)

Ecimm B kadecTBe TecT-00BEKTa HCIIOJB3YIOT KPBIC-CAMOK, TO B Ka4CCTBC
OTBCTA KUBOTHOTI'O IIPUHUMAIOT OTHOIICHUC MACChl MATKHU B MI' K MaCCC TCJIa B T'. B

CIydac€ HCIIOJIb30BaHMWA CaMIOB, OTBCT JKHBOTHOTO MIIPCACTABIIACT coboit
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